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DECIZIA nr. 177 
din 15 iunie 2023 

 

Cu privire la examinarea și avizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului de 

lege pentru modificarea unor acte normative (fortificarea autorității de reglementare în 

domeniul comunicațiilor electronice și sincronizarea termenului de valabilitate a licențelor de 

utilizare a frecvențelor eliberate prin concurs) 

 

Prin adresarea nr. 18-69-5907 din 06 iunie 2023, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova a remis 

Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova spre avizare proiectul de hotărâre cu privire la 

aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (fortificarea autorității de 

reglementare în domeniul comunicațiilor electronice și sincronizarea termenului de valabilitate a 

licențelor de utilizare a frecvențelor eliberate prin concurs), (număr unic 430/MDED/2023). 

Proiectul de hotărâre menționat supra are ca scop fortificarea autorității de reglementare în domeniul 

comunicațiilor electronice (Agenția Națională pentru Reglementări în Comunicații Electronice și 

Tehnologia Informației) prin transferul către aceasta de la organul central de specialitate (Ministerul 

Dezvoltării Economice și Digitalizării) a atribuțiilor de gestionare tehnică a spectrului de frecvențe 

radio, precum și diminuarea poverii administrative asupra furnizorilor de rețele publice de 

comunicații electronice și servicii de comunicații electronice accesibile publicului.  

De asemenea, proiectul are ca scop asigurarea previzibilității și coerenței acordării și reînnoirii 

drepturilor de utilizare a spectrului de frecvențe radio, pentru a promova investițiile pe termen lung. 

În acest sens, Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova, analizând proiectul de hotărâre 

sus-menționat, în limita competențelor funcționale prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale 

nr. 174/2018, comunică lipsa de obiecții și propuneri. 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 

174/2018, și ale Legii cu privire la actele normative nr. 100/2017,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă și se prezintă Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării și Cancelariei de Stat 

a Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul hotărârii cu privire la aprobarea proiectului de lege 

pentru modificarea unor acte normative (fortificarea autorității de reglementare în domeniul 

comunicațiilor electronice și sincronizarea termenului de valabilitate a licențelor de utilizare a 

frecvențelor eliberate prin concurs). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice.  

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării, se publică în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova și pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului. 
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